«Товаропроводящая сеть» Торгового Дома ЗИЛ 

ЗАО «Торговый дом ЗИЛ» — это компания, которая занимается сбытом всей продукции холдинга ЗИЛ, и автомобилями, и спецтехникой, и запасными частями к ним.

В свою очередь вся продукция АМО ЗИЛ идет на розничном рынке только через официальных дилеров холдинга АМО ЗИЛ. Поэтому очень странно выглядит реклама разных продавцов, называющих себя «представителями АМО ЗИЛ». Сегодня такого статуса вообще нет. Есть дилеры, и есть субдилеры. С каждым из них подписан соответствующий договор. При этом среди дилеров существует определенная специализация. 

В своей работе мы пытаемся охватить весь спектр запасных частей ЗИЛ, как в рекламе «от гайки до кабины или двигателя». Думаю, все согласятся, что на рынке продаж запчастей, лучший ассортимент по номенклатуре, производимой Холдингом АМО ЗИЛ у ТД Грузовик-АВТО. Учитывая огромную потребность городов в специальной технике городского и коммунального хозяйства, наша компания большое внимание уделяет именно этому направлению, обеспечивая комплектующими и запчастями сервисные службы. Мы единственные из дилеров, кто занимается всерьез продвижением запчастей к спецтехнике производства СААЗ. В этом сегменте сильны позиции Мценска и Арзамаса, работают только профессионалы, но сделав ставку именно на Смоленский завод, мы завоевали авторитет и имя: заявки приходят из самых дальних регионов.

Торговый дом ЗИЛ не просто занимается реализацией всей продукции холдинга. он все более и более четко отмечает усиление сегментированности рынка, появление узкоспециализированных продавцов.

В связи с этим, он изменяет и свою дилерскую сеть.
Список всех официальных дилеров АМО ЗИЛ по запасным частям ежемесячно публикуется на 

страницах рекламных изданий и на страницах еженедельного электронного информационного издания, «ДилерИнфо» завода АМО ЗИЛ.  Каждый дилер имеет свою сеть субдилеров. На сегодня у холдинга ЗИЛ есть около 350 субдилеров по запчастям. Все вместе эти компании охватывают своей работой всю территорию России.

Руководитель ЗАО «Торговый дом ЗИЛ»  Валерий Петрович Шрамов отмечал, что при такой обширной товаропроводящей сети основной принцип ценовой политики такой, что конечный покупатель должен получить выгодную цену в любой точке страны. При этом качественные оригинальные запасные части ЗИЛа должны быть легко доступны каждому.

И особенно уделено внимание  одной из самых болезненных, острых тем современного рынка подделка и контрафакт. В договоры дилеров и субдилеров в обязательном порядке входит пункт, запрещающий продажу такой продукции.

Правило совершенно простое и действует очень жестко. Те, кто был пойман при его нарушении, мгновенно исключались из списка официальных дилеров ЗИЛа.

Так как эта политика последовательно ведется уже много лет, сегодня можно уверенно говорить,

что наша дилерская сеть надежно очищена от недобросовестных продавцов. На прилавках тех

компаний, кто включен в наш официальный список, вы не встретите подделок.

Это правило действует у многих производителей качественных запчастей. Например, КАМАЗ

запретил своим дилерам торговать китайскими запчастями. И таких примеров много.
